iIngenuity

Flip
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Potty Seat = Siege de pot = Orinal = Topfchen Sitz
Naktadka na toalete = Potje voor zindelijkheidstraining
Vasino = Assento de bacio = Détské zachodové sedatko
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Space-saving training solution = Une solution d'apprentissage peu encombrante = Solucién de
entrenamiento que ahorra espacio = Platzsparende Lésung zum Uben = Kompaktowe rozwigzanie to
nauki korzystania z toalety « Plaatsbesparend potje = Soluzione di preparazione salvaspazio = Solucao de
treino que poupa espaco = Prostorové dsporné feSeni k trénovéni chozenina zéchod = B AN— A Y
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A WARNING

¢ Never leave child unattended.
e Max weight 50 Ib (23 kg).

A WARNUNG

¢ Lassen Sie lhr Kind niemals
unbeaufsichtigt.

e Maximal bis zu einem Gewicht

von 23 kg (50 Ib).

A AVVERTENZA

¢ Non lasciare MAI il bambino
incustodito.
® Peso massimo 23 kg.
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A MISE EN GARDE

* Ne jamais laisser I’enfant sans
surveillance.
¢ Poids max. 23 kg.

A OSTRZEZENIE

¢ Nigdy nie zostawia¢ dziecka bez nadzoru.

¢ Maks. masa ciata 23 kg.

A ADVERTENCIA

¢ Nunca deixar a crianga sozinha.
e Peso maximo de 23 kg (50 Ib).
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18M-50 Ib (23 kg)

A ADVERTENCIA

¢ No deje nunca al nifio sin supervision.
® Peso maximo: 23 kg.

A WAARSCHUWING

¢ Laat een kind nooit zonder toezicht
achter.
e Max weight 50 Ib (23 kg).

A VAROVANI

¢ Nikdy nenechavejte dité bez dozoru.
e Max. hmotnost 50 Ib (23 kg).
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Assembly Instructions = Instructions d’assemblage - Instrucciones de montaje = Aufbauanleitung = Instrukcja montazu
Montage-instructies = Istruzioni di montaggio = Instrugoes de montagem = Navod k montdazi = #8331 CsHIAE
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Align and center potty seat onto toilet seat.
Slide the potty seat all the way back until it
reaches the lid.

Aligner et centrer le siége du pot sur le siege

des toilettes. Faire glisser le siege de pot
compléetement vers I'arriére jusqu'au
couvercle.

Alinee y centre el asiento de entrenamiento
en el asiento del inodoro. Deslice el asiento
de entrenamiento hacia atrds hasta que
lleguea la tapa.

Richten Sie den Topfchensitz auf dem
Toilettensitz aus und zentrieren Sie ihn.
Schieben Sie den Topfchensitz ganz nach
hinten, bis er den Deckel erreicht.

Wyréwnaé i umiesci¢ naktadke centralnie
na toalecie. Przesungé naktadke do tytu,
az siggnie pokrywy toalety.

Zet het zitje van het potje in het midden van
de toiletbril. Schuif het zitje helemaal naar
achteren tot aan de deksel.

Allineare e centrare il sedile del vasino sul
sedile del WC. Far scorrere completamente
all'indietro il sedile del vasino fino
araggiungere il coperchio.

Alinhe e centre o assento de bacio
no assento de sanita. Deslize 0 assento
de bacio completamente para tras até
atingir a tampa.
Vyrovnejte a vycentrujte sedatko na
zéchodovém prkénku. Posunte seddtko
UpIné dozadu az k viku.
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Remove adhesive strip back from potty seat tabs.

Retirer la bande adhésive des languettes du siége de pot.

la tira adhesiva de las lenglietas del asiento de entrenamiento.

Entfernen Sie den Klebestreifen von den Laschen des Topfchensitzes.
Usung¢ pasek samoprzylepny z nakfadki.

Haal de plakstrip van de lipjes van het potje.

Rimuovere la striscia adesiva dalle linguette del sedile del vasino.
Remova a tira adesiva das linguetas do assento de bacio.

Odstrante zadni lepici prouZek z Gchytl na sedédtku.
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Lift the rear flap of the potty seat
up against the toilet seat lid.

Soulever le rabat arriere du siége
de pot contre le couvercle du
siege des toilettes.

Levante la solapa posterior del
asiento de entrenamiento contra
la tapa del inodoro.

Heben Sie die hintere Klappe des
Topfchensitzes nach oben gegen
den Toilettensitzdeckel.

Press and hold the rear flap for a
few seconds to ensure a solid hold.

Podnies¢ tylng pokrywe naktadki
i oprzeé ja o pokrywe toalety.

Til de achterfiap van het potje omhoog
tegen het deksel van de we-bril.

Sollevare lo sportellino posteriore
del vasino contro il coperchio del
sedile del WC.

Levante a aba traseira do assento
de bacio contra a tampa do assento
da sanita.

Nacisna¢ i przytrzymaé pokrywe przez
kilka sekund, aby zapewnié solidne
mocowanie.

Zvednéte zadni zdklopku sedatka proti
viku zachodového prkénka.
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Stisknéte zadni klapku a podrzte ji na
nékolik sekund, aby sedétko bylo pevné
pFipevnéné.

Maintenir appuyé le rabat arriere

pendant quelques secondes pour Houd de achterklep een paar seconden
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assurer un maintien parfait. ingedrukt om deze stevig vast te zetten. (4 CEELET
Mantenga pulsada la solapa trasera  Tenere premuto lo sportellino posteriore N .
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durante unos segundos para
garantizar una adhesion segura.

per alcuni secondi per garantire una
tenuta stabile.
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Klappe einige Sekunden lang, um -

einen festen Halt zu gewahrleisten.

Pressione e mantenha pressionada
a aba traseira durante alguns segundos
para garantir uma retengao firme.
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Potty Seat can be lifted up and out
of the way when not in use by child.

Détské zachodové sedatko Ize
zvednout a dat stranou, kdyz je
dité nepouziva.
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Nocnik mozna podnie$¢ i przeniesé,
gdy nie jest uzywany przez dziecko.

Le siege de pot peut étre soulevé
et mis de coté lorsqu’il n’est pas
utilisé par I’enfant.

Het potje kan opgeklapt worden
wanneer het niet gebruikt wordt.

Il sedile per vasino puo essere
sollevato e sollevato quando non
viene utilizzato dal bambino.

El asiento de asiento de
entrenamiento puede levantarse
y apartarse cuando el nifio no

lo utilice.
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0 assento de bacio pode ser
levantado e guardado quando nao
Der Topfchensitz kann estiver a ser utilizado pela crianca.
hochgeklappt und so aus dem Weg

geraumt werden, wenn das Kind ihn

nicht benutzt.
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Cura e pulizia

Pulire la superficie con un panno umido
0 una spugna, utilizzando sapone neutro
e acqua calda pulita. Asciugare con un
asciugamano.

Care & Cleaning

Wipe surface with a damp cloth or
sponge, using mild soap and clean warm
water. Towel dry.

Pflege & Reinigung

Wischen Sie die Oberfliche mit einem feuchten
Tuch oder Schwamm unter Verwendung von
milder Seife und sauberem, warmem Wasser
ab. Mit einem Handtuch abtrocknen.

Entretien et nettoyage

Essuyer la surface avec un linge ou une
éponge légérement humectés de savon
doux et d'eau tiéde propre. Sécher avec

Pielegnacja i czyszczenie
Przetrzeé powierzchnig wilgotna szmatka
lub gabka, uzywajac tagodnego mydta i

Cuidado e limpeza
Limpar a superficie com um pano himido
ou uma esponja, usando detergente
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neutro e dgua quente limpa. Secar com
uma toalha.

Péce a Cisténi

Povrch otfete vlhkym hadfikem nebo
houbou namoéenou v jemném roztoku
mydla a Cisté teplé vody. Osuste ruénikem.

une serviette.

Cuidado y limpieza

Limpie la superficie con una esponja

o pano hiumedo, usando jabdn suave y
agua tibia y limpia. Secar con una toalla.
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Onderhoud en reiniging
Reinig het opperviak met een vochtige
doek of spons met milde zeep en schoon
warm water. Afdrogen met een doek.
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